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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΠΡΟΧΕΙΡΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς

Ανακοινώνει την έρευνα αγοράς και καλεί κάθε ενδιαφερόμενο προμηθευτή να υποβάλει Προσφορά για την προμήθεια
των παρακάτω ειδών, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή:

A/A Περιγραφή Είδους Μονάδα
Μέτρησης Ποσότητα

1 ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑ LEON PLUS Τεμάχιο 10,00000

2 ΠΡΟΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΑΛΑΚΕΣ 10 cm ΜΕ ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ 3way Τεμάχιο 200,00000

3
ΒΕΛΟΝΑ ΡΑΧΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗ ΜΕ ΟΔΗΓΟ Νο256Χ3,5in
0,5X88mm

Τεμάχιο 50,00000

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών και για τη διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων προμηθευτών, το Νοσοκομείο
διεξάγει έρευνα αγοράς μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής διαχείρισης αιτημάτων / προσφορών iSupplies
(http://isupplies.gr) της εταιρείας iSmart P.C.

Για να συμμετάσχει ένας προμηθευτής στην εν λόγω έρευνα αγοράς, πρέπει να εγγραφεί δωρεάν στην πλατφόρμα
iSupplies, αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένος. Η διαδικασία εγγραφής γίνεται απλά είτε μέσω τηλεφώνου στην iSmart P.C.
στο 2103601671 είτε συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εγγραφής στη διεύθυνση: http://isupplies.gr/auth/register.

Οι προσφορές που θα υποβληθούν πρέπει να περιλαμβάνουν:

Την προσφερόμενη τιμή ανά είδος, σε Ευρώ. Η τιμή της προσφοράς θα πρέπει να μην υπερβαίνει, σε καμία
περίπτωση, την τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ., εφ’ όσον το συγκεκριμένο είδος είναι καταχωρημένο
σε αυτό. Η τιμή, επίσης, θα είναι σταθερή μέχρι την οριστική παραλαβή των ειδών.
Το ποσοστό του Φ.Π.Α. ανά είδος.
Τον α/α του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. ανά είδος.
Την τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. ανά είδος. 
(σε περίπτωση που το είδος δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ., θα πρέπει να γίνεται
σχετική μνεία στην προσφορά).
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Σύμφωνα με την με αριθμ. 52445 ΕΞ 2023/ 04.04.2023 Κοινή Υπουργική Απόφαση «Υποχρέωση υποβολής
ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους οικονομικούς φορείς» [(Β' 2385/12-4-2023), οι οικονομικοί φορείς
υποχρεούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τιμολόγια, που είναι σύμφωνα με το ευρωπαϊκό πρότυπο έκδοσης
ηλεκτρονικών τιμολογίων.

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι 05/06/2026 10:29.

Οι τεχνικές προδιαγραφές και οποιαδήποτε άλλη χρήσιμη πληροφορία για τη συγκεκριμένη έρευνα αγοράς είναι
αναρτημένες στην πλατφόρμα iSupplies.

Ο Διοικητής 

ΓΚΟΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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